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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονοµικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Οικονοµικών «Μεσοπρόθεσµο Πλαίσιο Δηµο-
σιονοµικής Στρατηγικής 2015-2018»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων συνήλθε στις 5 και
6 Μαΐου 2014, σε δύο συνεδριάσεις, υπό την προεδρία του Αντιπρο-
έδρου αυτής, κ. Χρήστου Γκόκα, µε αντικείµενο την επεξεργασία και
εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Οικονοµικών «Μεσο-
πρόθεσµο Πλαίσιο Δηµοσιονοµικής Στρατηγικής 2015-2018».
Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικο-

νοµικών, κ. Χρήστος Σταϊκούρας, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί
παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια

της Νέας Δηµοκρατίας, κυρία Φεβρωνία Πατριανάκου, ο Εισηγητής
του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Ευκλείδης Τσακαλώτος, ο Ειδικός Αγορητής του Πα-
νελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Χρήστος Γκόκας, η Ειδική Α-
γορήτρια των Ανεξάρτητων Ελλήνων, κυρία Ραχήλ Μακρή, ο Ειδι-
κός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου-Χρυσή Αυγή, κ. Ηλίας Πανα-
γιώταρος, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Αριστεράς, κυρία
Ασηµίνα Ξηροτύρη-Αικατερινάρη, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµου-
νιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Νικόλαος Καραθανασόπουλος, ο Ει-
δικός Αγορητής των Ανεξάρτητων Δηµοκρατικών Βουλευτών, κ. Νι-
κόλαος Νικολόπουλος, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Δηµήτριος Γε-
λαλής, Δηµήτριος Στρατούλης, Ιωάννης Καράµπελας, Θεοδώρα
(Ντόρα) Μπακογιάννη, Κωνσταντίνος Δερµιτζάκης, Θεοδώρα Τζά-
κρη, Αλέξιος Μητρόπουλος, Μαυρουδής (Μάκης) Βορίδης, Κωνστα-
ντίνος Μαρκόπουλος και Μαρία Διακάκη.
Στη συνεδρίαση της 5ης Μαΐου 2014 Ειδικός Αγορητής του Λαϊ-

κού Συνδέσµου-Χρυσή Αυγή ήταν ο κ. Αντώνιος Γρέγος.
Η Εισηγήτρια της Νέας Δηµοκρατίας και ο Ειδικός Αγορητής του

Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος εισηγήθηκαν την ψήφιση
του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, η Ειδική
Αγορήτρια των Ανεξάρτητων Ελλήνων, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊ-
κού Συνδέσµου-Χρυσή Αυγή, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής
Αριστεράς, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελ-
λάδας και ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξάρτητων Δηµοκρατικών
Βουλευτών, το καταψήφισαν.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων, αφού έλαβε

υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, κα-
θώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω
σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και ειση-
γείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 6 Μαΐου 2014
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